
Critères

Rapport de synthèse

Date de début 2022-01-01

Date de �n 2024-02-26

Périmètre VINCI Energies

Formation(s) Comportement Commercial du Responsable d'Affaires

Formateur(s) Didier corboliou

Taux de réponse

52%

83%

49%

36%

Chaud

Formateur

Froid

Managers

Personnes impliquées

61

87

Manager(s)

Formé(s)

Sessions impliquées

9
Session(s)

RAPPORT DE SYNTHÈSE



Impact pour l'entreprise Note globale Perception par les formés

A CHAUD

A FROID

MANAGERS

-- Très inférieur à la moyenne - Inférieur à la moyenne = Dans la moyenne + Supérieur à la moyenne ++ Très supérieur à la moyenne

71 / 100 77 / 100 83 / 100

Adéquation aux attentes 83 / 100 =

Préparation et organisation 85 / 100 =

Partie 1 91 / 100 =

Pédagogie : structure 87 / 100 =

Pédagogie : supports 84 / 100 +

Satisfaction 87 / 100 +

Impact anticipé 80 / 100 +

Contenu 85 / 100 =

Utilisation de la formation 73 / 100 =

Atteinte des objectifs 71 / 100 =

Impact sur le travail des formés 73 / 100 +

Utilisation de la formation 74 / 100 =

Atteinte des objectifs 77 / 100 +

Impact sur le travail des formés 77 / 100 +

Satisfaction avec du recul 84 / 100 ++

-100 0 100

Expressions citées: éléments que les formés pensent utiliser

ecoute et questions ouvertes

NPS : 48



DÉTAILS DES NOTES

A CHAUD

Adéquation aux attentes 83 / 100

Cette formation a-t-elle répondu à vos attentes personnelles ?
83 / 100 =

Pour quelle(s) raison(s) avez-vous suivi cette formation ?

(a)

80%

(b)

49%

(c)

69%

(d)

29%

(e)

58%

(f)

0%

(a) Nécessaire pour votre poste actuel (b) Utile pour votre évolution professionnelle (c) Utile pour développer vos compétences (d) Intérêt personnel pour le sujet

(e) Demandée par votre hiérarchie (f) Autre raison

Préparation - Organisation 85 / 100

Aviez-vous été su�samment informé(e) des objectifs et du contenu de la formation ?
80 / 100 =

Que pensez-vous des conditions matérielles de la formation ?
84 / 100 =

Que pensez-vous de la composition du groupe ?
90 / 100 =



Pédagogie 86 / 100

Est-ce que la formation était adaptée à votre environnement de travail ?
83 / 100 =

La durée de la formation était-elle :

(a)

2%

(b)

91%

(c)

7%

(a) Trop courte ?

(b) Adaptée ?

(c) Trop longue ?

Est-ce que le temps consacré aux exercices pratiques était adapté ?
87 / 100 =

Que pensez-vous de la qualité des supports utilisés pendant la formation ?
84 / 100 =

Résultats de la formation 85 / 100

Pensez-vous que cette formation aura un effet important sur la qualité ou l'e�cacité de votre travail ?
80 / 100 +

Au-delà du contenu, cette formation a-t-elle été une expérience enrichissante ?
90 / 100 +

Satisfaction 87 / 100

Dans l'ensemble, que pensez-vous de la formation ?
87 / 100 +

Dans quelle mesure recommanderiez-vous cette formation à un ami ou un collègue ?

-100 0 100

Promoteurs: 50 %Promoteurs: 50 %  Promoteurs: 50 %Neutres: 48 %Neutres: 48 %  Neutres: 48 %Détracteurs: 3 %Détracteurs: 3 %  Détracteurs: 3 %

NPS : 48



COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2021-09-23 - 2022-01-28

Partie 1. Groupe 1 (Didier CORBOLIOU) 80 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
76 / 100 -

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
81 / 100 --

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
83 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/621949/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2021-09-21 - 2022-01-26

Partie 1. Groupe 1 (Didier CORBOLIOU) 86 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
79 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
89 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/621951/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2022-06-21 - 2022-09-30

Partie 1. Groupe 1 (Didier corboliou) 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
90 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/684357/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2022-03-16 - 2022-06-24

Partie 1. Groupe 1 (Didier corboliou) 96 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
93 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
100 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
96 / 100 +

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/694830/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2022-09-21 - 2022-12-09

Partie 1. Groupe 1 (Didier corboliou) 92 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
87 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
98 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
92 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/714450/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2022-10-06 - 2022-12-14

Partie 1. Groupe 1 (Didier corboliou) 94 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
91 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
97 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
94 / 100 +

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/721150/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2023-03-15 - 2023-06-08

Partie 1. Didier CORBOLIOU 88 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
87 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/815686/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2023-06-13 - 2023-08-30

Partie 1. Didier corboliou 94 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
99 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
96 / 100 +

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/826306/report


COMPORTEMENT COMMERCIAL DU RESPONSABLE D'AFFAIRES
- 2023-08-31 - 2023-11-22

Partie 1. Didier corboliou 89 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
90 / 100 =

http://plftrain-service.learning-impact.svc.cluster.local:8080/s-reporting/trainingsession/846955/report


FORMATEUR



Le groupe

Le pro�l des stagiaires était-il en adéquation avec les pro�ls visés par la formation ?

(a)

100%

(b)

0%

(a) Oui

(b) Non

Les échanges entre les stagiaires ont-ils été constructifs, riches et spontanés ?

(a)

100%

(b)

0%

(a) Oui

(b) Non

Est-il apparu nécessaire de canaliser le comportement de stagiaire(s) a�n de garantir la dynamique de groupe ? Si oui, quelle était la nature et/ou la cause de ce
comportement inopportun, comment avez-vous régulé la situation ?

(a)

0%

(b)

100%

(a) Oui

(b) Non

Le groupe a-t-il bien respecté les règles de vie (portable coupé ou en silencieux, bienveillance, temps de pause imparti) ?

(a)

100%

(b)

0%

(a) Oui

(b) Non



Les stagiaires ont-ils exprimé des inquiétudes particulières ? Si oui, lesquelles ?

(a)

0%

(b)

100%

(a) Oui

(b) Non

Le contenu pédagogique

Les exercices/mises en situation/jeux de rôle sont-ils toujours aussi pertinents ? Si non, pourquoi ?

(a)

100%

(b)

0%

(a) Oui

(b) Non

Certaines séquences ont-elles suscité un désintérêt ou une attitude dubitative de la part du groupe ? Si oui, lesquelles ? Quelles observations ont-elles été faites ?

(a)

0%

(b)

100%

(a) Oui

(b) Non

Y aurait-il des évolutions à apporter sur le contenu de la formation ? Si oui, lesquelles ?

(a)

0%

(b)

100%

(a) Oui

(b) Non



Les conditions d'accueil

Les conditions d'accueil et matérielles nécessaires au bon déroulement de la session de formation ont-elles été réunies ? Si non, pourquoi ?

(a)

100%

(b)

0%

(a) Oui

(b) Non

Informations complémentaires

Merci de nous faire part ci-dessous de vos remarques complémentaires :
Pour voir les commentaires, cliquer sur le bouton dans le menu ci-dessus.



A FROID

Documents distribués 68 / 100

Les documents ou aide-mémoires communiqués se sont-ils avérés utiles ?
68 / 100 =

Résultats de la formation 73 / 100

Avez-vous pu effectivement utiliser les éléments que vous nous aviez indiqués à l'issue de la formation ?
73 / 100 =

Considérez-vous que les objectifs identi�és avant la formation ont été atteints ?

Objectif 1 : Se repérer dans les différentes étapes d'une affaire et adopter les comportements et pratiques adaptés, de la découverte à la �délisation.
73 / 100 =

Objectif 2 : Cibler ses efforts commerciaux en lien avec le Projet Stratégique Partagé : préparer son Plan d'Action Commercial et prospecter e�cacement.
66 / 100 -

Objectif 3 : Apporter plus de valeur ajoutée dans ses offres et les soutenir à l'oral.
77 / 100 =

Objectif 4 : Négocier avec stratégie pour garantir une marge optimale.
69 / 100 -

Pensez-vous que cette formation a eu un effet important sur la qualité ou l'e�cacité de votre travail ?
73 / 100 +

Satisfaction globale 84 / 100

Avec du recul, que pensez-vous de la formation ?
83 / 100

Recommanderiez-vous cette formation à quelqu'un qui aurait le même pro�l que vous ?
84 / 100

Qu'est-ce qui permettrait d'améliorer la formation ?



MANAGERS

Résultats de la formation 78 / 100

Considérez-vous que votre collaborateur utilise ce qu'il a appris lors de cette formation ?
75 / 100 +

Considérez-vous que les objectifs identi�és avant la formation ont été atteints par votre collaborateur ?

Objectif 1 : Se repérer dans les différentes étapes d'une affaire et adopter les comportements et pratiques adaptés, de la découverte à la �délisation.
77 / 100 +

Objectif 2 : Cibler ses efforts commerciaux en lien avec le Projet Stratégique Partagé : préparer son Plan d'Action Commercial et prospecter e�cacement.
72 / 100 =

Objectif 3 : Apporter plus de valeur ajoutée dans ses offres et les soutenir à l'oral.
85 / 100 ++

Objectif 4 : Négocier avec stratégie pour garantir une marge optimale.
80 / 100 +

Considérez-vous que cette formation a eu un effet important sur l'e�cacité ou la qualité du travail de votre collaborateur ?
77 / 100 +

Satisfaction globale 84 / 100

Dans l'ensemble, que pensez-vous de la formation ?
84 / 100 ++

Vos suggestions



Taux de réponse

Personnes impliquées

Sessions impliquées

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

52%

83%

49%

36%

Chaud

Formateur

Froid

Managers

61

87

Manager(s)

Formé(s)

9 Session(s)

N°
1

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2021-09-21

Date de fin
2022-01-26

Lieu
Guyane 1

N°
2

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2021-09-23

Date de fin
2022-01-28

Lieu
Guyane 2

N°
3

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2022-03-16

Date de fin
2022-06-24

Lieu
Nantes 1



N°
4

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2022-06-21

Date de fin
2022-09-30

Lieu
Toulouse

N°
5

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2022-09-21

Date de fin
2022-12-09

Lieu
Bordeaux

N°
6

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2022-10-06

Date de fin
2022-12-14

Lieu
Rennes

N°
7

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2023-03-15

Date de fin
2023-06-08

Lieu
Nantes

N°
8

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2023-06-13

Date de fin
2023-08-30

Lieu
Toulouse 1

N°
9

Nom de la formation
Comportement Commercial du Responsable
d'Affaires

Organisme de formation
Vinci Energies

Nom du formateur Date de début
2023-08-31

Date de fin
2023-11-22

Lieu
IDF 6-_2023-Z-31-08



Critères

Rapport de synthèse

Date de début 2022-01-02

Date de �n 2023-12-29

Périmètre Eiffage Energie system

Formateur(s) Didier Corboliou

Formation(s) MASTER SUP'ESSOR, MASTER SPE' Affaires

Taux de réponse

47%

59%

61%

Froid

Chaud

Formateur

Personnes impliquées

519
Formé(s)

Sessions impliquées

25
Session(s)

RAPPORT DE SYNTHÈSE



Impact pour l'entreprise Note globale Perception par les formés

A CHAUD

A FROID

-- Très inférieur à la moyenne - Inférieur à la moyenne = Dans la moyenne + Supérieur à la moyenne ++ Très supérieur à la moyenne

71  / 100 76  / 100 80  / 100

Adéquation aux attentes 82 / 100 ++

Préparation et organisation 83 / 100 ++

Partie 1 88 / 100 +

Partie 2 89 / 100 +

Pédagogie : animation 89 / 100 +

Partie 3 90 / 100 ++

Partie 4 85 / 100 =

Pédagogie : structure 83 / 100 +

Pédagogie : supports 83 / 100 ++

Satisfaction 87 / 100 ++

Impact anticipé 79 / 100 ++

Contenu 86 / 100 ++

Utilisation de la formation 79 / 100 ++

Atteinte des objectifs 75 / 100 ++

Impact sur le travail des formés 80 / 100 ++

Evolution professionnelle 82 / 100 ++

-100 0 100

Expressions citées: éléments les moins appréciés

espace affaire pas assez trop long

NPS : 59



DÉTAILS DES NOTES

A CHAUD

Adéquation aux attentes 82 / 100

Cette formation a-t-elle répondu à vos attentes personnelles ?
82 / 100 ++

Pour quelle(s) raison(s) avez-vous suivi cette formation ?

(a)

58%

(b)

49%

(c)

61%

(d)

28%

(e)

51%

(f)

0%

(a) Nécessaire pour votre poste actuel (b) Utile pour votre évolution professionnelle (c) Utile pour développer vos compétences (d) Intérêt personnel pour le sujet

(e) Demandée par votre hiérarchie (f) Autre raison

Préparation - Organisation 83 / 100

Aviez-vous été su�samment informé(e) des objectifs et du contenu de la formation ?
77 / 100 +

Que pensez-vous des conditions matérielles de la formation ?
84 / 100 +

Que pensez-vous de la composition du groupe ?
88 / 100 ++

Pédagogie 83 / 100

Est-ce que la formation était adaptée à votre environnement de travail ?
84 / 100 ++

La durée de la formation était-elle :

(a)

8%

(b)

83%

(c)

10%

(a) Trop courte ?

(b) Adaptée ?

(c) Trop longue ?

Est-ce que le temps consacré aux exercices pratiques était adapté ?
82 / 100 ++

Que pensez-vous de la qualité des supports utilisés pendant la formation ?
83 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de la formation ?
92 / 100 ++

Que pensez-vous du module e-learning associé à la formation ?
81 / 100 ++



Résultats de la formation 84 / 100

Pensez-vous que cette formation aura un effet important sur la qualité ou l'e�cacité de votre travail ?
79 / 100 ++

Au-delà du contenu, cette formation a-t-elle été une expérience enrichissante ?
88 / 100 ++

Satisfaction 87 / 100

Dans l'ensemble, que pensez-vous de la formation ?
87 / 100 ++

Dans quelle mesure recommanderiez-vous cette formation à un ami ou un collègue ?

-100 0 100

Promoteurs: 63 %Promoteurs: 63 %Promoteurs: 63 %Neutres: 33 %Neutres: 33 %Neutres: 33 %Détracteurs: 4 %Détracteurs: 4 %Détracteurs: 4 %

Contenu de la formation 84 / 100

Est-ce que le contenu de la formation était intéressant ?
87 / 100 +

Est-ce que la formation était adaptée à votre environnement de travail ?
84 / 100 ++

Formateurs internes Eiffage Energie Systèmes 87 / 100

Les formateurs internes maîtrisaient-ils leurs sujets ?
90 / 100

Que pensez-vous de l'animation de la formation par les formateurs internes ?
83 / 100

Que pensez-vous de la pertinence des interventions des formateurs internes ?
87 / 100

Formateurs externes (SkillsDay - D2A) 93 / 100

Les formateurs externes maîtrisaient-ils leurs sujets ?
93 / 100

Que pensez-vous de l'animation de la formation par les formateurs externe ?
93 / 100

NPS : 59

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/654328/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-05-03 - 2022-05-04

Partie 1. Didier CORBOLIOU 86 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
82 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
88 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 89 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
91 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/678678/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-06-13 - 2022-06-15

Partie 1. Didier CORBOLIOU 80 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
81 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
75 / 100 --

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
82 / 100 =

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
90 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/687045/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-07-07 - 2022-07-08

Partie 1. Didier CORBOLIOU 85 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
83 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
88 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
82 / 100 =

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
91 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
92 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
90 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/698121/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-09-15 - 2022-09-16

Partie 1. Didier CORBOLIOU 81 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
80 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
83 / 100 -

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
80 / 100 =

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

Partie 3. Martin NAMER 88 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
89 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
88 / 100 +

Partie 4. Yogan HEDEF 84 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
85 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
81 / 100 -

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
85 / 100 =

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/726165/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-10-19 - 2022-10-21

Partie 1. Didier CORBOLIOU 84 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
79 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
84 / 100 =

Partie 2. Yogan HEDEF 88 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
88 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/731159/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-11-17 - 2022-11-18

Partie 1. Mohamed BOUKABOUS 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
87 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

Partie 2. Yogan HEDEF 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
90 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
91 / 100 ++

Partie 3. Martin NAMER 89 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
90 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
87 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
88 / 100 +

Partie 4. Didier CORBOLIOU 82 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
83 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
85 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
79 / 100 -

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/742460/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-11-24 - 2022-11-25

Partie 1. Yogan HEDEF 89 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
92 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
87 / 100 =

Partie 2. Didier CORBOLIOU 82 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
83 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
85 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
79 / 100 =

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/749675/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-12-06 - 2023-03-14

Partie 1. Didier CORBOLIOU 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 87 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
87 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
88 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/754242/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2022-12-19 - 2022-12-21

Partie 1. Didier CORBOLIOU 88 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
88 / 100 +

Partie 2. Yogan HEDEF 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
90 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/759984/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-01-09 - 2023-01-11

Partie 1. Didier CORBOLIOU 88 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
87 / 100 =

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
90 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
89 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/765326/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-01-26 - 2023-01-27

Partie 1. Didier CORBOLIOU 83 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
79 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
87 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
84 / 100 =

Partie 2. Yogan HEDEF 85 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
82 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
88 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
84 / 100 =

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/768100/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-02-02 - 2023-02-03

Partie 1. Martin NAMER 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
92 / 100 +

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
90 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

Partie 3. Didier CORBOLIOU 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
92 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
90 / 100 +

Partie 4. Yogan HEDEF 89 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
88 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
91 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/768101/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-02-02 - 2023-02-03

Partie 1. Martin NAMER 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
92 / 100 +

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 92 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
94 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
91 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
91 / 100 +

Partie 3. Didier CORBOLIOU 93 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
91 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

Partie 4. Yogan HEDEF 92 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
92 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
92 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
92 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/770145/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-03-09 - 2023-03-10

Partie 1. Martin NAMER 94 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
97 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
95 / 100 ++

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 84 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
81 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
84 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
86 / 100 =

Partie 3. Didier CORBOLIOU 93 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
92 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
95 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

Partie 4. Yogan HEDEF 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
92 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/771076/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-02-13 - 2023-02-14

Partie 1. Martin NAMER 80 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
74 / 100 =

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
87 / 100 =

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
79 / 100 =

Partie 2. Mohamed BOUKABOUS 94 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
93 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
94 / 100 ++

Partie 3. Didier CORBOLIOU 90 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
89 / 100 +

Partie 4. Yogan HEDEF 69 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
61 / 100 --

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
76 / 100 --

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
71 / 100 -

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/796775/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-05-11 - 2023-05-12

Partie 1. SKILLSDAY (Yogan HEDEF) 87 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
90 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
85 / 100 =

Partie 2. SKILLSDAY (Didier CORBOLIOU) 91 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
89 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
91 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
91 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/822383/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-09-06 - 2023-09-08

Partie 1. SKILLSDAY (Didier CORBOLIOU) 92 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
86 / 100 +

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
96 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
95 / 100 ++

Partie 2. SKILLSDAY (THIBAUT PERON) 94 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
96 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
93 / 100 +

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
93 / 100 ++

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/822385/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-09-11 - 2023-09-12

Partie 1. SKILLSDAY (Didier CORBOLIOU) 93 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
94 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
92 / 100 +

https://emea2.learningimpact.docebo.com/s-reporting/trainingsession/822386/report


MASTER SPE' AFFAIRES - 2023-09-13 - 2023-09-15

Partie 1. SKILLSDAY (Didier CORBOLIOU) 95 / 100

Est-ce que le contenu de cette partie de la formation était intéressant ?
94 / 100 ++

Le formateur maîtrisait-il le sujet ?
94 / 100 ++

Que pensez-vous de l'animation de cette partie de la formation ?
98 / 100 ++



FORMATEUR

Commentaires sur la session

Merci d'indiquer ci-dessous vos principales remarques sur le déroulement de cette session (points forts, points à améliorer, remarques sur la logistique,
sur le groupe...). Ces commentaires seront intégrés au rapport d'évaluation de cette session.

Pour voir les commentaires, cliquer sur le bouton dans le menu ci-dessus.



A FROID

Documents distribués 79 / 100

Les documents ou aide-mémoires communiqués se sont-ils avérés utiles ?
79 / 100 ++

Résultats de la formation 77 / 100

Avez-vous pu effectivement utiliser les éléments que vous nous aviez indiqués à l'issue de la formation ?
79 / 100 ++

Considérez-vous que les objectifs identi�és avant la formation ont été atteints ?
75 / 100 ++

Pensez-vous que cette formation a eu un effet important sur la qualité ou l'e�cacité de votre travail ?
80 / 100 ++

Suivi de la formation 83 / 100

Etes-vous satisfait du suivi par le formateur ?
85 / 100 ++

Que pensez-vous du module e-learning associé à la formation ?
76 / 100 ++

Satisfaction globale 86 / 100

Avec du recul, que pensez-vous de la formation ?
85 / 100

Recommanderiez-vous cette formation à quelqu'un qui aurait le même pro�l que vous ?
88 / 100

Qu'est-ce qui permettrait d'améliorer la formation ?



Taux de réponse

Personnes impliquées

Sessions impliquées

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

47%
59%
61%

Froid

Chaud

Formateur

519 Formé(s)

25 Session(s)

1 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-05-03 2022-05-04 Vélitis

2 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-06-13 2022-06-15 Vélitis

3 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-07-07 2022-07-08 Vélitis

4 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-09-15 2022-09-16 Vélitis

5 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2022-09-22 2022-09-23 VELIZY

6 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-10-19 2022-10-21 Vélitis

7 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-11-17 2022-11-18 Vélitis

8 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-11-24 2022-11-25 Vélizy

9 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2022-12-15 2022-12-16
Best Western Meudon La
Forêt

10 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-12-19 2022-12-21 Vélizy

11 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-01-09 2023-01-11 Vélizy

12 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2023-01-23 2023-01-25
Best Western Meudon La
Forêt

13 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-01-26 2023-01-27 Vélizy

14 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-02-02 2023-02-03 Vélizy

15 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-02-02 2023-02-03 Vélizy

16 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-02-13 2023-02-14 VELIZY

17 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-03-09 2023-03-10 VELIZY

18 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2022-12-06 2023-03-14 Vélizy

19 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2023-03-13 2023-03-14
Best Western Meudon La
Forêt

N°
Nom de la

formation

Organisme de

formation

Nom du

formateur

Date de

début

Date de

fin
Lieu



20 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2023-04-19 2023-04-21
Best Western Meudon La
Forêt

21 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-05-11 2023-05-12 VELIZY

22 MASTER SUP'ESSOR Eiffage Energie system Didier Corboliou 2023-05-30 2023-05-31
Best Western Meudon La
Forêt

23 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-09-06 2023-09-08 VELIZY

24 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-09-11 2023-09-12 VELIZY

25 MASTER SPE' Affaires M’Academy_Vélizy 2023-09-13 2023-09-15 VELIZY
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